



维塔斯

何炅

竞彩女生风尚大典 诸多红花谁是绿叶 当属刘恺

8月15日，“品尚七夕仲夏夜、竞彩女生风尚大典”将在御庭精品酒店举行。之所以将这次盛典放在御庭，不仅因为该酒店是世界豪华精品酒店成员，更因为它低调奢华的气质和竞彩女生的气质相得益彰。这台盛典不仅是美女的舞台，帅哥也是不可缺少的绿叶。昨天，竞彩女生风尚大典最大的绿叶，当晚的男主持也最终敲定。80后小生刘恺当仁不让地成为了此次风尚大典的男主持。至于，他和竞彩有什么样的联系？我们的制片人说了，这得卖个关子。虽说名气比不上孟非，但是论综艺节目主持功力，相信刘恺绝对不输孟非。8月15日的风尚大典，刘恺也将是一个不容错过的看点哦！

论才艺 他是李玉刚维塔斯附体

说起主持经历，刘恺绝对算得上丰富了：蒙牛酸酸乳音乐梦想学院南京和苏皖区总决赛、2010南京国际车展……在南京，很多盛典、车展都能看到刘恺的身影。

做主持人必须有一身超高的才艺，这一点刘恺堪称是个神奇。之所以称之为神奇，因为刘恺有着一副好嗓子。小沈阳声音很高，你OUT了！维塔斯的海豚音很震撼，这不算啥！李玉刚的反串很逼真，这真的可以有。刘恺一个人可以将这三人的演唱特点都做到，且惟妙惟肖。“海豚音，这真的可以有吗？”记者将信将疑地问道。这么一问，刘恺也有

点害羞了，他笑着说：“其实海豚音，我真的可以有！”刘恺说，自己曾经原创过一首单曲，曲子里就运用了反串和海豚音两种唱法，而且这首歌还发行了，一度在网络排名前五名。

论主持 他有何炅周立波的影子

主持过上百场各类型节目，刘恺驾驭活动的能力绝对称得上游刃有余。他说，自己主持也曾出过丑。“有一次做晚会，由于手卡不慎滑落到了舞台下，我就俯身去捡，没想到脚下一滑摔了下去。这下可完蛋了，因为舞台太高，而我穿的裤子又太紧爬了半天愣是没爬上去。最后还是女主持拉了我一

把，我才重回舞台。”

现在，这样的事情再也不会在刘恺身上发生，他说自己一直很喜欢何炅的主持风格。“何炅主持的风格很轻松，而且驾驭节目节奏的能力很强，该放的时候能放，该收的时候能收得回来，可谓收放自如。我自己的主持风格，也和何老师很像。”刘恺说，自己主持向来以幽默见长，自己最擅长的就是在活动现场找笑点，所以自己主持从来不背台词，只要知道活动流程就行。要说幽默，刘恺说自己也尝试像周立波那样，将一些轻松的话题和元素融入到自己的主持中来。所以8月15日的竞彩女生风尚大典，刘恺肯定也是现场的一大亮点！

快报记者 付智勇

»陈东海投注方案

百元最高可中700元

半全场胜平负推荐

周二001

安德莱赫特(-2)VS新圣徒

推荐结果：胜胜

理由：两队实力差距较大，并且安德莱赫特主场攻击力极强，容易出大球，看好其上半场就锁定胜局。

周二002

智利大学VS瓜达拉哈拉

推荐结果：平胜

理由：两队近期状态都比较低迷，相对智利实力略高对手一筹，因此看好上半场可能没有进球，下半场智利大学1球小胜。

专家点评：建议倍投50倍，2元单注可中14元。倍投50倍可中700元。本单特色：“低关倍投风险小，半全场胜负价更高”。根据当天的赛事，性价比比较高可能是半全场胜负，并且投注者风险小，利益高，适合倍投。

快报记者 付智勇

»杨澍投注方案

80元最高可中635元

周二001

安德莱赫特(-2)VS新圣徒

分析：主队实力明显超强，联赛首轮也取得大胜。本场赛事新圣徒难演上轮两回合逆转好戏。主队恐派遣替补上阵，不可小看替补球员的求胜欲望和表现欲。主队将大胜。

竞彩胜平负推荐：胜

竞彩半全场推荐：胜胜

周二002

智利大学VS瓜达拉哈拉

分析：智利大学主场发挥出色，一路淘汰诸多名旅。瓜达拉哈拉本场赛事必须赢球或取得2:2以上的平局才能晋级。因此，压上之后主队反倒有望取胜。

竞彩胜平负推荐：胜

竞彩半全场推荐：胜胜、平胜

周三004

泽尼特(-1)VS乌尔济切尼

分析：俄超球队实力强横，作客在让半球的情况下被罗甲球队逼平，此番回到主场，主队让一球，看好主队赢球晋级。客队想要客场晋级，基本上不太现实。

竞彩胜平负推荐：胜或平

竞彩半全场推荐：胜胜

竞彩投注锦囊：

投注计划A：今日三场赛事，001有可能开出两球甚至三球盘口，视主胜赔率可考虑转而投注半全场，建议投注胜胜。002建议投注半全场选项平胜。004也可大胆搏杀半全场胜胜。三场过关，建议采用3×4过关方式，每注8元。回报率要高于出击胜平负玩法。考虑风险略大，建议投注10倍。80元最高可赢635元。如果002复选胜胜选项，则相对稳妥，可考虑加大投入。

投注计划B：三场赛事采用胜平半过关玩法，3×1过关方式，每注4元，建议20倍投注，80元最高可赢474元。

快报记者 付智勇

“甜蜜蜜” 再度登陆江苏

据悉，即开体彩顶呱刮5元经典票种“甜蜜蜜”将于近日再度全面登陆我省市，届时，彩民又将可以领略这一经典票种的非凡魅力了。

由此番已是第四度登陆我省，所以广大彩民对于“甜蜜蜜”的基本票面特征肯定已经很熟悉了：每张面值5元，有8次中奖机会，最高奖金为10万元。粉色的票面上，“中奖号码”和“你的号码”一目了然，刮开覆盖膜，如果你的任何号码与中奖号码之一相同，就可以赢得该号码下方所示的奖金；如果出现一个“糖果”标志，就可以赢得标志下方所示的奖金；刮开区中的奖金兼中兼得！

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

我省体彩百万大奖 飙升至96个

对于我省彩民而言，上周显然是值得庆贺的，体彩老牌玩法7位数在高奖池的强大支持下，为彩民送出了6个百万以上大奖，这也使得我省体彩本年度百万大奖个数迅速上升至96个！

要说上周的江苏彩市是7位数玩法一枝独秀，彩民们肯定会点头赞同。7月29日开奖的10116期，7位数在突破1700万元的高奖池支持下，一举送出5注头奖，每注奖金370万元，其中1注花落无锡02219站点；另4注则被盐城09101站点一家独揽，这也让人猜测这4注大奖会不会是一人囊括，如果是的话，这位彩民获得的总奖金将近1500万。在经过10117期的短暂调整之后，8月1日，7位数10118期开奖继续豪爽放送，无锡彩民再度大放异彩，1注187万元的特等奖被02733站点摘取。两期开奖共送出6个百万以上大奖，这也堪称本年度7位数开奖的一大佳绩。

截至8月1日，在本年度我省体彩中出的96个百万以上大奖中，7位数贡献了37个之多，毫无疑问地排在体彩各大玩法百万大奖贡献数的首位。

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

彩民单式倍投 喜获奖金两万

7月27日下午，体彩贺州分中心就迎来了一位喜中竞彩足球胜平负玩法的彩民王先生。他的这张中奖彩票组合了1场瑞典超级联赛、2场巴西甲级联赛和3场欧罗巴联赛赛事进行胜平负6串1的方式投注。令人佩服的是，王先生不仅每场比赛只选择了一个赛果，同时还打了单张最高倍数99倍！最终全部6场比赛被王先生一一“绝杀”，收获奖金22431元！

据了解，王先生是一位不折不扣的足彩老彩民，玩传统足彩已经有好些年。“这段时间经常几百、几千块钱地中奖。竞彩游戏的猜猜难度不大，其中的胜平负玩法更是容易中奖！虽然平时对小联赛关注不多，但并没有因此加大多少难度，相信五大联赛新赛季开始后，玩竞彩胜平负玩法将会更有信心，到时候也会尝试比分、进球等奖金比较高的玩法，同时对传统足彩14场、9场玩法也会增加投注，因为竞彩收获的奖金可以用来冲击更多传统大奖”。王先生的言语中透露出自信和喜悦。

袁锦扬

品尚七夕仲夏夜 暨“竞彩女生”风尚大典

这是一场由小鸭变天鹅的完美蜕变，刘恺视觉与你一同见证“平凡女孩”变“美丽明星”的完美蜕变之旅。

在600年明城墙下，十里秦淮河畔，御庭精品酒店和大家共同见证竞彩女生华丽转身。

七夕前夜，牵手我心中的心动女孩，相约龙凤古镇。

主办单位:现代快报

协办单位:龙凤古镇

友情支持:

龙凤古镇

龙凤宾馆

龙凤喜铺

龙凤喜铺